

Buda Bettina
LiszóSzekeres Ramóna
Nagykanizsa
Tudjon meg többet
a hölgyekről a 3. oldalon.Villanyvezetékét
szakítottak el

KERKASZENTKIRÁLY Magasfeszültségű villanyvezetékét szakított el egy munkagép csütörtökön késő délután az M70-es autót építkezésén Kerkaszentkirály térségében, ezért több településen is részleges áramszünet következett be. A helyreállítási munkálatok miatt az autót a tornyoszentmiklósi és a muraszemenyei lehatók közötti szakaszon lezárták a közlekedők elől, a forgalmat a 7538. jelű alsóbbrendű útra terelték rá, érintve az azon található településeket is. A korlátozás a hibaelhárítást követően, késő este, fél 10 környékén szűnt meg. **GYF**

SPORT



A ZTE Dorog után is az élen maradna. **15.**

IDŐJÁRÁS
5 °C
15 °C

Délután egyre kevesebb helyen várható csapadék.

Ma

HENRIETTA

nevű olvasóinkat köszöntjük!

Jó reggelt,
Zala megye!

Az 1848/49-es forradalomra és szabadságharcra emlékezők közösségét összekapcsolja egy jelkép: a nemzeti színű kokárda. A hagyomány szerint Szendrey Júlia adta az első, saját kézzel varrottat Petőfi Sándornak, amit a kabát hajtókájára, a szív fölé tűztek. Napjainkban a forradalom kitérésének évfordulóján viseljük főként, mint egykor az események szereplői. A reformkorban országserzte népszerű volt a nemzeti színek használata. Azok hivatalossá tételére az áprilisi törvényekben került sor, felváltva a császári zászlókat és színeket. A szabadságharc leverése után a bécsi udvar persze megtiltotta a kokárda viselését, csak a kiegyezés után tűzhetők fel újra a magyar érzelmű emberek. Nemzeti jelképként ma is üzenetet hordoz, bár talán egyre kevesebben vannak, akik saját kézzel el tudják készíteni...

KOROSA TITANILLA

titanilla.korosa@zalaihirnap.hu



Az alapkövetétel ünnepélyes pillanata. Dr. Medvigy Mihály, Gecse Péter, Vigh László, dr. Szabó Tünde, Balaicz Zoltán, Rigó Csaba, dr. Sifter Rózsa, dr. Pál Attila és Bali Zoltán
FOTÓ: PEZZETTA UMBERTO

Régi álom válik valóra

Lerakták az új fedett uszoda, tanuszoda és strand alapkövét

ZALAEGRSZEG Csütörtökön lerakták a Modern városok program keretében megépülő új fedett uszoda, tanuszoda és városi strand alapkövét. A beruházás 9,5 milliárd forintból valósul meg, 2022 elejére.

– A minden igényt kielégítő uszodakomplexum megépülé-

sével régi álom valósul meg, a beruházás az egész régió-nak óriási előrelépést jelent – hangsúlyozta az ünnepségen dr. Szabó Tünde sportért felelős államtitkár. Kiemelte: a fejlesztéssel újabb fehér folt tűnik el az ország képzeletbeli uszodatérképéről, s végre Zala

megyének is lesz minőségi, nemzetközi versenyekre is alkalmas 50 méteres, 10 pályás medencéje.

Balaicz Zoltán polgármester elmondta: az 1956-ban megnyitott városi strand és az 1969-ben épült fedett uszoda korszerűtlenné és a város 60

ezres lakosságának kicsivé vált, ezért azt tervezték, saját erőből újítják fel a létesítményt. Am „közbejött a Modern városok program”, és a szerény elképzelések helyett sokkal nagyobb beruházásra nyílt lehetőség. Folytatás: A város... címmel a 3. oldalon.

Ügyészségi fellebbezés
pártbejegyzés miatt

ZALAEGRSZEG A Zala Megyei Főügyészség fellebbezést jelentett be az Éjjeli Őrség A Magyar Testvériségért Párt nyilvántartásba vétele miatt.

Álláspontjuk szerint a pártalapítás az adófizetés alóli kibúvást célozza. A főügyészség közleménye azt írja: a Zalaegerszegi Törvényszék elrendelte a párt nyilvántartásba vételét, ám a Zala Megyei Főügyészség Közjogi Szakága

fellebbezést jelentett be a nyilvántartásba vételre irányuló kérelem elutasítása végett.

Az ügyészség álláspontja szerint a párt alapszabálya több ponton is ellentétes a pártok működéséről és gazdálkodásáról szóló törvény és más jogszabály rendelkezéseivel. Létrejött jogszabály megkerülésére irányul, a migrációt támogató civil szervezeteket érintő különadó alóli mentesülést célozza.

Folytatás Fellebbezett... cím alatt a 3. oldalon.

A nemzeti
egység ígérete

BUDAPEST Március 15. a nemzeti egység ígérete, arra emlékeztet, hogy „a hétköznapi szócáták fölött legyen egy közös cél, egy nemzeti, amely összetart bennünket” – jelentette ki Orbán Viktor miniszterelnök pénteken a Múzeumkertben rendezett ünnepségen. „Az oly sokféle magyart, a milliónyi irányba húzó vágyakat ma is átkarolja az a közös akarat, hogy Magyarországon egy szabad nemzet élhessen a saját független államában” – mondta. Részletek: 2. oldal. **MTI.**



Ódor László polgármester az új emlékmű előtt

FOTÓ: GERGELY SZ.

Harc nélkül nem adták
az ellenség kezére

A honvédek hősiességére emlékeztek

ZALAMERENYE Az 1848/49-es forradalom és szabadságharc kitérésének 171. évfordulója alkalmából szobrot avattak a falu hős honvédek emlékére a település Jókai utcájában.

A 48-as lobogó felvonása, illetve a Zalamerenyei Népdal-kör és a helyi gyerekek műsora után Ódor László polgármester mondott ünnepi beszédet.

– Mostantól március 15. nemzeti és helyi, zalamerenyei ünnep is – jelentette ki a polgármester a Csávás Csaba fáfaragó népi iparművész által készített turulmadár előtt. – Tizenöt merenyei honvédnek állítottunk emléket, akik 1848

novemberében vonultak be, s 1849 februárjában, a kápolnai csatában estek át a tűzkeresztségen. A csata előtt Kisfaludy őrnagy megeskette katonáit, hogy a honvédszázlót el nem hagyják, s az alatt a hazáért és az alkotmányért becsülettel küzdenek. Esküjüknek maradéktalanul eleget tettek: a vág-völgyi hadjáratban a merenyei katonák alakulatát egyetemlegesen kitüntették hősiességéért. Amikor pedig le kellett tenniük a fegyvert, a honvédek a zászlót darabokra szaggatták és ruházatukba rejtve hazahozták, mintsem az ellenség kezébe adják azt harc nélkül.

A turult Fodor Balázs diákonus áldotta meg. **HBA**

NAGYKANIZSA A szabadságharc hőseire emlékeztünk



A dél-zalai városban tegnap reggel 9 órakor hagyományosan a Nagykanizsai Fűvészekar tüzénjével kezdődött a nemzeti ünnep programja a Deák téren. Ezt követően a Kanizsa Lovasklub Hagymányörző Császár Huszárai közreműködésével zászlófelvonásra került sor (a képen), majd az ünnepi koszorúkat, virágokat helyezték el a 48-as gyalogezred emlékművénél. A megemlékezés a Medgyaszay Házban folytatódott, ahol Dömötör Csaba parlamenti államtitkár, miniszterhelyettes beszélt, s a dr. Mező Ferenc Gimnázium diákjai adták műsort. Este fátylas emlékező séta zárta a napot. **HBA**

A zalai megemlékezésekről a 4. oldalon olvashatnak.

FOTÓ: GERGELY SZILÁRD

Ma minden magyar ugyanazt érzi

Az 1848/49-es forradalom kitörésének évfordulóját, a hazaszeretet napját ünnepeltük

KÖRKÉP Tegnap megyeszerte megemlékezések zajlottak az 1848/49-es forradalom és szabadságharc kitörésének 171. évfordulója tiszteletére.

Zalaegerszegen a városért szóló közös imával kezdődött a megemlékezés, majd a megyei könyvtár előtti Deák-szobor köré gyűltek az ünneplők, a Gyenesdiási Asbóth Sándor Huszárbandérium és a Zalai 47. Honvédszászlóalj Hagyományörző Egyesület díszorségtől övezve.

Vigh László országgyűlési képviselő, miniszteri biztos mondott beszédet, kiemelve: ahol csak magyar él, mindent ünnep ez a nap. A 48-as eszméket idézve a szabadság és az igazság fogalmának értelmezését taglalta, példaként említve, hogy Ausztriában másként tanítják a szabadságharcot és Romániában Triant, mint nálunk. Kinek az igazsága, kinek a szabadsága? – tette fel a kérdést, majd a jelenből, a menekültügyből hozott párhuzamokat. Szólt a megyeszékhely nagy beruházásairól is, és bejelentette, hogy a tesztpálya első ütemét május 20-án Orbán Viktor miniszterelnök fogja felavatni.

A koszorúzás követően a résztvevők menete – élen a huszárokkal és a városi fúvószenekarral – a Csány-szoborhoz vonult, ahol a műsort követően Balicz Zoltán polgármester osztotta meg ünnepi gondolatait. Minden magyar ugyanazt érzi, amikor eljön a tavasz, karkardát tűzünk és ünnepelni indulunk – mondta, hozzátéve, hogy amikor emlékezünk, a saját jövőnket keressük. Felidézte az ikonná vált történelmi hősök és a névtelen vértanúk emlékét, s Tamási Áron nyomán emlékeztetett rá, a politikai pártállás csupán becstelmes küzdőtér lehet, amely fölött ott áll az egyetlen világnézet: mindnyájan magyarok vagyunk. A fiatalokhoz szólva kiemelte az ifjúság gyűjtő energiáit, amelyek szikrát adtak a szabadságküzdelmeknek 48-ban, 56-ban és 89-ben is.

– A jobb élet mindenki vágya – folytatta –, de az anyagi jólét mellett az erkölcsire is szükség van. Kenyér és fedél nélkül sokáig ki lehet bírni, még ember maradhat az ember. De a múltja nélkül, az emlékei, hagyományai és legendái nélkül már nem. Akinek semmi igazodási pontja sincs, csak a



A Csány-szobornál a Zalai Táncegyüttes bemutatóját is láthatták az ünnepelni összegyűlt zalaegerszegiek

FOTÓ: PEZZETTA UMBERTO



A Tiszta Forrás Dalkör a hévízi mozi előtt

FOTÓ: VARGA LÍVIA



A lenti Vörösmarty-iskola műsorának egy pillanata

FOTÓ: KÓSA RÓBERT

ma, akit nem köt nemzeti, családi, baráti hagyomány, hit és hűség, azzal mindent meg lehet tenni – mondta.

A beszéd után többek közt a város, a Zala Megyei Kormányhivatal, a megye, a rendvédelmi szervek, az oktatás-szervezés vezetői, valamint hagyományörzők, civil szervezetek, iskolák és magánszemélyek koszorúztak.

A városi megemlékezés részeként együtt ünnepelt az ellenzék is. A Kossuth téren tartott koszorúzáson Benke Richárd (Jobbik), Paksy Zoltán (LMP), Góra Balázs (MSZP) és Keresztes Csaba (DK) mondott rövid beszédet.

Nagykanizsán a Medgyaszay Házban Dömötör Csaba, a Miniszterelnöki Kabinetiroda államtitkára, miniszterhelyettes mondott ünnepi beszédet.

– Március 15. csodája abban áll, hogy ilyenkor a nemzet emlékezete, minden történelmi áldozatunk és a szabadságért folytatott küzdelmünk egyetlen napban sűrűsödik – jelentette ki. – Ez a nap a magyar hazaszeretet napja. Magyarországot ma is van miért szeretni, a mai magyaroknak a márciusi ifjak örök mércéjével sincs okuk a szégyenkezésre. Olyan országban élünk, ahol az eredményeket, a szabadságot és a jólétet továbbra sem adják ingyen és

könnyen, de amely mégiscsak gyarapodik. Olyan országban élünk, amely egyre erősebben áll a lábán, hangja magabiztosabb és nagy távolságokra is tisztán hallatszik. Ez az erősödés a mindennapokban is érezhető. Évtizedek óta nem dolgoztak annyian, mint most, a családok nagyobb támogatást kapnak, miközben a biztonságunkat is sikerül fenntartani. Budapest az egész ország büszkesége, a vidék városai új lendületet vettek, a Magyar falu program pedig a kistelepüléseken élőknek is perspektívát jelent. Sok millió magyar ember erőfeszítéseinek köszönhetően Magyarország elindult felfelé, és azt szeretnénk, ha ez így is maradna.

Végül a mai történésekre utalva rámutatott: eredményeink és a szabadságért folytatott évszázados küzdelmeink adnak alapot ahhoz, hogy napjaink európai vitáiban egyenrangú félként vegyünk részt.

Keszthelyen pénteken délután a Fő térről ünnepi menet indult a Balatoni Múzeum elé. Itt Manning János országgyűlési képviselő többek közt elmondta: a kormányzat szervezi gróf Festetics György újratemetését, melyre májusban vagy júniusban kerül sor. Ruzsics Ferenc polgármester beszédében elhangzott: neveljük úgy gyermekeinket és unokáinkat, hogy belőlük növekedjenek a holnap nemzeti nagyjai, hogy szabadon és jól tudjanak dönteni a fontos pillanatokban.

Dr. Pelyach István történész, a szónok felidézte a 171 évvel ezelőtt kezdődött eseményeket, melyeket több szempontból csodának nevezett.

– Abban a másfél évben a magyar nemzet bebizonyította a szabadság iránti vágyát, a tenni akarását és az erejét. Ez a nap 1849. március 15. óta a nemzet számára mindig igazi ünnep volt. Akkor is, amikor az aktuális hatalom ezt nem ismerte el, nem akarta ünnepelni vagy veszélyesnek tartotta.

A szónok arról is beszélt, hogy 1848/49 olyan korszaka



Dr. Pelyach István történész szert 1848/49 a csodák ideje volt

FOTÓ: KESZÉY ÁGNES

volt történelmünknek, amikor valóban létezett és működött nemzeti egység, amikor nem volt különbség az emberek között a szabadságban.

Az ünnepségen fellépett a Helikon Versmondó Kőr és Nagyváthy Néptáncegyüttes.

Hévízen a mozi előtt, a Tiszta Forrás Dalkör műsorával kezdődött a városi ünnep, majd az emlékezők fáklyával vonultak a városháza elé, ahol Papp Gábor polgármester mondott beszédet. Leszógezte: máig érezzük a nemzetet összetartó erőt, amit 1848. március idusa adott az országnak

– Elődeink ragyogó példán keresztül mutatták meg, mi mindenre képes egy nemzet, ha kiáll magáért, céljaiért, eszméiért. Őseink kiálltak magyarságunkért, nemzeti függetlenségünkért és hagyományainkért – hangsúlyozta, hozzátéve: ma is ez a feladatunk, szükség van a harcolni tudó és akaró hazafiakra.

Mint mondta, ma sok nemzet vív csatát a migráció ellen, vagyis harcol családjaiért, vallási és kulturális hagyományaiért, nemzeti létéért. És ahogyan 48-ban, most is győzhettünk, tette hozzá.

Lentiben Horváth László polgármester mondta el gondolatait az egybegyűltek előtt a városi megemlékezésen.

– Tanulnunk kell öseinktől elszántságot, elhivatottságot, illetve tanulnunk kell a múlt buktatóiból – fogalmazott a városvezető. – Tudnunk kell, hogy egy összetartó közösség

Máig érezzük a nemzetet összetartó erőt, amit 48 március idusa adott

mindig sokkal erősebb, mint azok, kik megosztani igyekeznek és egymás ellen fordítják az embereket.

Horváth László a folytatásban arról is szólt, hogy szerte a világban, kisgyermekektől az idősekig sokan ünneplik március 15-ét. Ez az az ünnep, amely elhozta a nemzetnek a lehetőséget a cselekvésre, az ország újjáépítésére. Elhozta az új alkotmányt, a választójogi rendszert, a közigazgatás újjászervezését, a közteherhivatal, a felelős magyar kormányt, a nemzetörökséget, a vasútépítést, a folyam szabályozást, illetve a szabadságot és a függetlenséget.

A polgármester szavai után a helyi Vörösmarty-iskola diákjai adtak műsort, majd az emlékezők helyezték el koszorúikat és virágaikat az 1848-as emlékműnél.

Zalalövön tegnap délelőtt tartottak koszorúzással egybekötött megemlékezést, ennek szónoka Paál István, a Zalai Magyar Nemzeti Szövetség elnöke volt.

Lendván csütörtökön tartott megemlékezést a muravidéki magyarság.

– A népek tavaszának forradalmaival Európa fejlettebb, modernebb, demokratikusabb, polgárosultabb, szabadabb és egyenjogúbb lett – mondta az egyik szónok, Németh Zsolt, a magyar parlament külügyi bizottságának elnöke.

Mellette Vida Törnar Judit, a lendvai magyar önkormányzati nemzeti közösség elnöke is méltatta az 1848/49-es eseményeket. Magyar János polgármester a többnemzetiségű békés egymás mellett élés fontosságát hangsúlyozta, míg Horváth Ferenc, a Muravidéki Magyar Önkormányzati Nemzeti Közösség elnöke azt az erkölcsi, politikai és anyagi támogatást méltatta, amit az anyaország nyújt a szlovéniai magyar kisebbségnek.

GYF, HBA, KÁ, KT, MH, VL

Látogasson el weboldalunkra!
ZAOL a Zala megyei hírportál

HIRDETÉS

Mikrohitel Program

ORSZÁGOS MIKROHITEL PROGRAM

Hitelösszeg: max. **2x10** millió Forint

Futamidő: max. **10** év

Fix ügyleti kamat: **3,9** százalék

Hitelcél: beruházás- és/vagy forgóeszköz-finanszírozás

Magyar Vállalkozásfejlesztési Alapítvány | Telefon: +36 92/310-800; +36 30/603-0795
E-mail: mikrohitel@zmva.hu